



ЗАО «Скай Линк»
Ольга Пестерева,
Директор по связям с
общественностью

Тел.: + 7 (901) 407 7277
Факс: + 7 (495) 746 2846
E-mail: o.pestereva@skylink.ru

«Скай Линк» оптимизирует линейку интернет-тарифов в Москве

Москва, 8 февраля 2008 г.

Компания «Скай Линк», предоставляющая услуги высокоскоростного мобильного доступа в интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ*, оптимизирует линейку тарифных планов для активных пользователей мобильного интернета в Москве.

С 1 марта 2008 года открывается для подключений новый тарифный план линейки «Турбо» - «Турбо 2000», ориентированный на наиболее активных пользователей высокоскоростного мобильного Интернета EV-DO.

Тариф «Турбо 2000» включает 2000 Мб трафика высокоскоростной мобильной передачи данных EV-DO (до 2,4 Мбит/с) при абонентской плате 2500** рублей в месяц. Стоимость трафика сверх включенного объема составит 3** рубля за 1 Мб.

Подключения на тарифный план «Безлимитный Лайт»*** временно приостанавливаются с 11 февраля 2008 года до запуска в коммерческую эксплуатацию технологии EVDO Rev.A**** на всей территории Москвы и области.

Абоненты, обслуживаемые на тарифах с безлимитным доступом в интернет «Турбо - Безлимитный» и «Безлимитный Лайт», будут переведены на тариф «Турбо 2000». В дальнейшем, в течение 2-3 кварталов 2008 года, будут сформированы также новые предложения, ориентированные на различные категории интернет-пользователей, в том числе новая линейка интернет-тарифов с безлимитными опциями. Принцип безлимитности будет распространяться на отдельные приложения и сервисы, ориентированные на оперативный мобильный доступ к информации.

В настоящее время 80% абонентов используют мобильный интернет «Скай Линк» дополнительно к фиксированному доступу в интернет, для работы с электронной почтой и web-серфинга, преимущественно в мобильном режиме. По данным на декабрь 2007 года, объем трафика передачи данных на одного абонента «Скай Линк» (показатель MboU) в Московском регионе составляет 364 Мб (рост 2.4 раза за год) при общем объеме трафика передачи данных в сети «Скай Линк» в Московском регионе 48 Тб.

«Мы существенно улучшаем условия для абсолютного большинства мобильных Интернет-пользователей, которые потребляют не более 1000 Мб трафика передачи данных в месяц, – сказала генеральный директор ЗАО «Скай Линк» Гульнара Хасьянова. – Безлимитные тарифы, которые вводились в тестовом формате, за короткое время показали очень хороший потенциал к росту. Более того, благодаря высокой скорости EV-DO наша услуга востребована не только «вместе с», но и «вместо» фиксированного Интернета – с практически круглосуточной активностью и нетипичными для мобильной связи объемами трафика. Некоторые абоненты генерируют в режиме непрерывных сессий трафик в объемах до 100-200

и более Гб в месяц. Растущая активность новых абонентов это мечта любого оператора, но на этапе переоборудования сети под EV-DO Rev.A такое потребление трафика в режиме нон-стоп способно монополизировать каналы передачи данных в ущерб интересам всех остальных пользователей и может стать причиной снижения скорости передачи данных для всех клиентов. Поэтому, при всей привлекательности безлимитного доступа, было принято превентивное решение в интересах большинства. Эта временная мера позволит основной части наших абонентов получить более выгодные условия и лучшую скорость мобильного Интернета».

* В соответствии с административно-территориальным делением Российской Федерации, совместно с дочерними и зависимыми компаниями в РФ.

** С учетом НДС.

*** С безлимитным доступом в интернет.

**** Технология беспроводной передачи данных **CDMA2000 1x EV-DO** (EV-DO Rev.0), позволяющая увеличить скорость мобильной передачи данных в сотовых сетях до 2,4 Мбит/сек., завоевала популярность во многих странах, где развернуты сети стандарта CDMA2000: в Австралии, Южной Корее, Японии, США, в странах Латинской Америки и Европы. В 2005-2006 гг. «Скай Линк» первым внедрил технологию EV-DO в России. На сегодняшний день услуги на основе EV-DO Rev.0 доступны абонентам «Скай Линк» в 23 субъектах РФ.

Возможности CDMA2000 1xEV-DO Revision A (EV-DO Rev.A), позволяют повысить до 3,1 Мбит/с скорость получения информации и до 1,8 Мбит/с скорость отправки, что открывает для абонентов возможность использования видеосвязи, интерактивного телевидения и других мультимедийных сервисов, требующих быстрого обмена данными. Коммерческая эксплуатация сетей на базе EVDO Revision A началась в Южной Корее и в Японии, внедрение в ряде других стран ожидается в текущем году. Компания «Скай Линк» успешно провела в 2007 году тестирование EV-DO Rev.A в Москве и Санкт-Петербурге с использованием сетевого оборудования производства компании Alcatel-Lucent, В настоящее время ведется подготовка инфраструктуры сети и тестирование абонентского оборудования к началу предоставления услуг абонентам.

«Скай Линк» предоставляет услуги высокоскоростного мобильного доступа в Интернет и голосовой связи на территории 31 субъекта РФ (используется технология третьего поколения CDMA2000 1X EV-DO, реализованная в радио-интерфейсе 450 МГц). Технологические преимущества новейшего цифрового стандарта позволяют обеспечить абонентам «Скай Линк» самую высокую скорость мобильного доступа в интернет и передачи данных (до 2,4 Мбит/с), а также качественную голосовую связь, возможность хранения и оперативного доступа к любой информации и мультимедийные сервисы, недоступные в действующих сетях второго поколения. ЗАО «Скай Линк» основано в июне 2003 года. По данным на ноябрь 2007 года, «Скай Линк» обслуживает 540 тысяч абонентов. Стратегия компании направлена на дальнейшее развитие услуг на основе высокоскоростной мобильной передачи данных и интеллектуальных мобильных сервисов нового поколения. ЗАО «Скай Линк» является членом Международной Ассоциации IA-450 (International 450 Association). Компания отмечена дипломом ИА «Сотовик» за самый амбициозный проект 2004 года, премией РБК «Компания года - 2005» за техническую модернизацию в регионах, первой премией «Брэнд года/EFFIE 2006» в номинации «Новые услуги». Подробнее о компании:

www.skylink.ru